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ATA DA 85ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte, às dez horas e dezesseis minutos, deu-

se início à octagésima quinta Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 84ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente informa que realizou vistorias em várias instituições de saúde do 

estado, como Maternidade Dona Evangelina Rosa, Hospital Infantil Lucidio Portela, Hospital de 

Campanha do Verdão e outras instituições de saúde de cidades circunvizinhas, onde foram 

constatadas a falta de plano de contingenciamento, falta de definição de fluxos para atendimento 

dos profissionais, falta de normatização para realização de testes rápidos para os profissionais de 

enfermagem. Concedeu várias entrevistas em rádios, televisão e portais sobre a situação de atrasos 

salariais para contratados do estado, profissionais de enfermagem suspeitos e confirmados de 

Covid-19 e falta de EPI’s. Foi realizada minuta de projeto de lei para garantir a insalubridade de 

40% para servidores estaduais independente do vinculo funcional, que estejam na linha de frente 

de atendimentos de pacientes suspeitos e infectados que foi apresentada no dia vinte e três de abril 

pelo deputado Mardem Menezes. O Coren-PI iniciou um novo canal de comunicação com os 

profissionais através de lives no canal Instagram, com participação de convidados das áreas de 

gestão da qualidade, assistência e educação, que tem tido boa repercussão entre os participantes. 

Comunica que foram enviados ofícios para SESAPI e Secretarias Municipais, bem como serviços 



 
 
 
 

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO PIAUÍ 
Autarquia Federal – Lei 5.905/73 

 

 
Rua Magalhães Filho, 655 – Centro/Sul – Teresina/PI 
CEP: 64001-350 – CNPJ: 04.769.874/0001-69  
Fone: (0xx86) 3222-7861 * Fone: (086) 3223-4489 
Site: www.coren-pi.com.bre-mail: secretaria@coren-pi.com.br 
 

 
 
 
 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

privados, recomendando garantir a insalubridade de 40% para servidores estaduais independente 

do vinculo funcional, que estejam na linha de frente de atendimentos de pacientes suspeitos e 

infectados. Conselheira Amanda comunica que durante o período da pandemia tem analisado as 

denúncias advindas dos mais diversos serviços e que estas são relacionadas ao uso de 

Equipamentos de Proteção Individual e mais recentemente, à insalubridade, mas que a Divisão de 

Fiscalização, bem como a Procuradoria Jurídica tem feito um bom trabalho ao analisar as 

demandas, bem como emissão de respostas para retirada de dúvidas suscitadas pelas denúncias. 

Conselheira Leone comunica que tem recebido muitas denúncias e que as tem repassado à Divisão 

de Fiscalização que tem dado os devidos encaminhamentos em tempo hábil. Participou da visita ao 

hospital de Campanha do Verdão juntamente à presidente do Coren-PI, Dra Tatiana, Ministério 

Público do Piauí e CMS, onde foram observadas inadequações importantes, mesmo estando o 

hospital ainda inacabado. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: Ofício circular nº 

061/2020/GAB/PRES – encaminha as diretrizes para fiscalização relacionadas à pandemia do 

Covid-19 e seus respectivos anexos, elaboradas pela Divisão de Fiscalização do Exercício 

Profissional do Cofen – DFEP. Deu conhecimento, sendo encaminhado para o departamento de 

fiscalização e procuradoria jurídica, para acompanhar a coordenação da DFIS para fazer o 

planejamento conforme denúncias e CPL providenciar a aquisição de equipamento de proteção 

individual (máscaras) e insumos (álcool 70%) aos enfermeiros fiscais, conselheiros e demais 

agentes de fiscalização, minimizando assim os riscos de propagação do coronavírus. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. Memorando nº 15/2020 – Controladoria Geral. 

Solicitação de instauração de processo administrativo visando apurar os fatos descritos no relatório 

de prestação de contas de cooperação financeira – PCCF nº 005/2019, Termo de Cooperação nº 

25/2016 (ENCREPI 2016), relativo à quantia de 750,00 despendida em “homenagem dos 

palestrantes”. Deu conhecimento, sendo aprovado pela abertura de processo administrativo sendo 

os membros constituídos por Dr Pitágoras, funcionário Robert e fiscal Amparo, sob a presidência 
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do primeiro. Memorando nº 07/2020 – Fiscalização. Solicitação para acompanhamento do filho em 

idade escolar. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado o pedido. Parecer nº 21/2020 – 

Parecer da Procuradoria Jurídica. Ressarcimento de valores pagos a título de contrapartida de 

cinquenta por cento sobre valor de curso em especialização. Deu conhecimento, sendo aprovado 

pela possibilidade de atendimento parcelado mês a mês na mesma forma de desembolso, em onze 

parcelas iguais de R$ 108,38 (cento e oito reais e trinta e oito centavos), sendo iniciado o 

pagamento a partir de maio do presente ano. Memorando nº 09/2020 – Departamento Financeiro. 

Encaminha justificativa recebida pelo departamento referente ao atraso no repasse da cota parte do 

Cofen. Deu conhecimento. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Renúncia do 

Conselheiro Efetivo Marttem Costa de Santana. Deu conhecimento do pedido feito via e-mail pelo 

conselheiro e este será dado conhecimento na primeira reunião de Sistema de Deliberação Remota. 

Conforme solicitação do chefe da Divisão de Fiscalização, Dr Arthur Antunes, pelo aumento 

salarial, após discussão, fica decidido por aumentar o valor de gratificação de chefia de 

departamento para os setores da Divisão de Fiscalização, Departamento Administrativo e 

Departamento Financeiro e Assessoria de Comunicação em dez por cento, que hoje são 

representados pelos funcionários, respectivamente, Arthur Antunes, Deuselina de Carvalho, Ana 

Clara Vieira e Genuína Coelho. Sem mais assuntos a tratar, às doze horas encerrou-se a plenária e 

eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à 

apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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